线索见报即奖 30-1000元 热线电话 报 967066

西海岸惊现黑色粘稠物

绵延500米, 粘在衣服上根本洗不掉, 市民猜测可能是油污



西海岸的岸边堆积着不少黑色粘稠物质,绵延500米。 记者 王永军 摄

□记者 王永军 实习生 贺南 林 报道

alwbwvi@vip.163.com

本报热线967066消息 "好 好的海岸,怎么变成这样了?" 最近几天,路过芝罘区西海岸的 市民惊奇地发现,原先美丽的石 质海岸上突然间多了不少黑色粘 稠物,分布不均匀,绵延了500米 左右,据附近市民猜测,可能是油

24日上午,记者来到了西海 岸附近。海岸上有不少市民在游 玩,近海处还有不少人手里拿着 工具在赶海。在靠近海水的石岸 上分布了不少黑色物质,而且很 粘稠,蔓延了500米左右。

在靠近北侧的100多米海 岸上尤为严重,黑色粘稠物质 一摊摊地分布着,周围还有一 些海草。"这些黑色物质出现能 有一周左右的时间了。"赶海人 杨女士告诉记者,这种黑色粘 稠物质以前她从没见过,猜测

"西海岸在2012年的时候也 曾经出现过一次类似的现象。 市民李先生说,去年的情况不 是很严重,后来被工作人员清

市民王女士说,现在大家 都希望有关部门能确认下,这 些黑色物质到底是什么东西, 然后清理走,还西海岸一片美

市民:

粘在衣服上洗不净

市民周先生告诉记者,他昨 天赶海的时候把一件外套放到海 岸上,结果外套上到处都是小黑 点,怎么洗也洗不干净,到最后只 好扔了。在黑色粘稠物的周围有 不少脚印,记者沿着海岸走的同 时,鞋上也沾上了不少这种黑色

大学生小张告诉记者,她 第一次和同学来西海岸玩,结 果大失所望,同学的鞋子上沾 上了这种黑色物,弄得大家都 很不开心。

部门:

疑为油污将取样调查

根据现场和市民反映的情 况,记者联系了芝罘区环保局。环 保局的工作人员告诉记者,根据 现场情况来看,还不能确定这些 黑色物质是从哪来的,建议记者 先向海洋部门咨询。

24日下午,记者联系到芝罘 区海洋与渔业局海域管理科。工 作人员李先生说,根据描述,这些 黑色物质可能是油污,被海水带 到岸上,但具体情况还要等进一 步调查。他们将会对黑色物质进 行取样,已确定了处理方案。

起丢包裹的

事,快递员

尹女士就忍

不住抹眼

苑菲菲

记者

泪。

摥

路上泥土太多 洗车都变勤了



已经干涸的地面留下一堆 实习生 许红彦

□记者 苑菲菲 实习生 许 何必丽 毕英辉 报道

本报热线967066消息 于晚上常有拉渣土的大货车从 环海路跑过,撒漏不少泥土。白 天要么一地尘土,要么经环卫的 洒水车一冲刷变成泥浆,光是洗 溅的一车身泥土,就让不少过往 的车主叫苦不迭。

24日上午,记者沿着环海路 走了一段发现,泥土最多的是环 海路立交桥一段,而且北面的车 道明显比南面的脏很多。每当车 从内车道驶过,路面上就尘土飞

车主张先生告诉记者,每天 早上经过时,正好赶上环卫用水 冲刷路面,车身都是泥点子。之 前一个星期刷一次车,现在一个 星期得刷好几次,真让人恼火。

据附近一家店铺的店员介 绍,拉泥土的大货车只有晚上有 时从这里跑。尽管前一阵子有关 部门说要严格治理大货车撒漏, 但由于这条路车流量很大,常常 撒漏的大货车还是让人防不胜

市民来举报 交警去查处

□通讯员 军良 任腾飞 □记者 于飞 报道

本报热线967066消息 日,开发区交警大队民警值班室 接到市民举报,在泰山路"一九 烧烤"东南角,停放着一辆鲁 FT9243假牌出租车。接到报警 后,民警经网上查询发现该号牌 机动车已注销。

民警到达现场后,司机不在 车上。一中队民警孔钰钧灵机一 动,到对面饭店询问,发现车主 正在里面就餐,于是民警将车主 和车辆带回了交警队做进一步 处理。经再次确认,该车系报废 车辆,且安装使用了伪造的机动 车号牌,民警依法扣留了机动

民警表示,对于市民举报, 将严查不怠,誓与市民一起守卫 开发区的道路交通安全。

快递包裹丢了,她哭了

目击者称被尾号777的银灰色轿车捡走,希望能早日送回来

记者 苑菲菲 实习生 何必丽

本报热线967066消息 送快递时 后座价值1600多元的包裹没绑,投递过 程中不慎从电动车上掉落。有目击者 称,包裹被后面一辆车牌尾号为777的 银灰色轿车捡走。这个包裹顶着半个月 的工资,希望捡到包裹的市民联系她, 归还包裹。

24日上午,记者在幸福五村见到 了快递员尹女士。她说,这件快递是 她7日上午10点20分左右,在万泰花 园售楼处附近丢失的。因为箱子尺寸 刚好可以卡在电动车的后架上,所以 就没用绳子固定。没想到等她赶到目 的地下车一看傻了眼,快递不知道什 么时候不见了,尹女士急忙骑着电动 车回头找。

在万泰花园二期售楼处附近,建筑 人杨师傅告诉尹女士,他看到包裹在 宏达小区路上被颠了下来,后面一辆尾 号为777的银灰色轿车司机捡走了快 递,之后向南开走了。

尹女士马上到宏达小区管理处调 取了当时的监控,但看不清车牌号。据 尹女士介绍,这件快递的包装盒是圆通 快递的,长约50厘米,宽约20厘米,里面 装着价值1600多元的药品。

因收件人一直没收到快递,向快递 公司投诉了尹女士,尹女士赔偿对方



1300元。尹女士说,她是泰安人,这一箱 药品相当于半个月的工资,诉说中,尹 女士忍不住直抹泪。

希望捡到快递的司机能尽快把东 西归还给从外地来讨生活的尹女士,相 关知情人也可以拨打本报热线967066 或尹女士电话15715452590联系。

目前,尹女士已经就此事报警。记 者从警方了解到,《民法通则》有拾得遗 失物应当归还失主的规定,而将地上的 遗失物、遗忘物据为己有的行为,民法上称为"取得不当利益"。若拾得他人钱 物拒不归还,拾到者可能涉嫌侵占罪。